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Обработка результатов 
анкетирования.

Всего опрошено Женщин Мужчин

349 243 106



Распределение ответов на вопрос: «Как Вы 
относитесь к спорту?»

Женщины
% от всех 
опрошенных Мужчины

% от всех 
опрошенных

Положительно 204 58,5 75 21,49

Отрицательно 4 1,1 4 1,15

Равнодушно 35 10,0 27 7,74





"Занимаетесь ли Вы в каких-либо 
секциях в СГЭУ помимо обязательных 
занятий физкультурой?"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Занимаюс
ь 170 48,7 71 20,34
Не 
занимаюсь 73 20,9 35 10,03





Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в 
СГЭУ? [Режим работы спортивных 
объектов]"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Затрудняюс
ь ответить 12 3,44 17 4,87
Не 
удовлетворе
н 25 7,16 9 2,58
Удовлетвор
ен 206 59,03 80 22,92





"Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в СГЭУ? 
[Санитарно-гигиеническое состояние 
спортивных объектов]"

Женщин
ы % от всех опрошенных Мужчины

% от всех 
опрошен
ных

Затрудняюсь 
ответить 12 3,44 16 4,58
Не 
удовлетворе
н 42 12,03 12 3,44
Удовлетворе
н 189 54,15 78 22,35





"Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в СГЭУ? 
[Санитарно-гигиеническое состояние 
спортивных объектов]"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Затрудняюс
ь ответить 14 4,01 18 5,16
Не 
удовлетворе
н 77 22,06 22 6,30
Удовлетвор
ен 152 43,55 66 18,91





Вывод



"Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в 
СГЭУ? [Состояние душевых и 
туалетов]"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Затрудняюс
ь ответить 15 4,30 16 4,58
Не 
удовлетвор
ен 76 21,78 23 6,59
Удовлетвор
ен 152 43,55 67 19,20





"Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в 
СГЭУ? [Ремонт]"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Затрудняюс
ь ответить 7 2,01 13 3,72
Не 
удовлетвор
ен 50 14,33 19 5,44
Удовлетвор
ен 186 53,30 74 21,20





"Удовлетворены ли Вы спортивно-
оздоровительной инфраструктурой в СГЭУ? 
[Коммуникации (водоснабжение, отопление, 
электричество)]"

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Затрудняюс
ь ответить 16 4,58 14 4,01
Не 
удовлетвор
ен 43 12,32 19 5,44
Удовлетвор
ен 184 52,72 73 20,92





Вывод



Какие секции Вы бы хотели 
видеть в спортивно-
оздоровительной инфраструктуре 
СГЭУ?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

ЗА 
введение 
новых 
секций 218 62,46 91 26,07
Никакие, все 
устраивает 25 7,16 15 4,30





Какие секции Вы бы хотели посещать в 
СГЭУ?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

ЗА 
посещение 
новых 
секций 218 62,46 88 25,21

Никакие 25 7,16 18 5,16





Есть ли в университете все необходимое 
оборудование для занятий спортом, 
которым Вы занимаетесь или хотите начать 
заниматься? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да 87 24,93 37 10,60

Нет 79 22,64 32 9,17
Затрудняюс
ь ответить 77 22,06 37 10,60





Считаете ли Вы, что нужно 
заменить существующий 
спортивный инвентарь на новый?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да 106 30,37 48 13,75

Нет 70 20,06 28 8,02
Затрудняюс
ь ответить 67 19,20 30 8,60





Необходим ли тренер для занятий в 
тренажерном зале?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да, для 
групповых 
занятий 140 40,11 57 16,33
Да, для 
индивидуал
ьных 
занятий 88 25,21 36 10,32

Нет 15 4,30 13 3,72





Достаточно ли университет оснащен 
спортивными объектами? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да 200 57,31 77 22,06

Нет 29 8,31 17 4,87
Затрудняюс
ь ответить 14 4,01 12 3,44





Какие спортивные объекты Вы бы 
хотели добавить в спортивно-
оздоровительную инфраструктуру 
СГЭУ?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

ЗА новые 
объекты 
инфраструк
туры 220 63,04 92 26,36
Никакие, все 
устраивает 23 6,59 14 4,01





На сколько баллов Вы оцениваете 
существующее состояние спортивной 
инфраструктуры университета? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

1 2 0,57 4 1,15

2 3 0,86 1 0,29

3 57 16,33 26 7,45

4 134 38,40 55 15,76

5 47 13,47 20 5,73





Вывод



Как часто Вы пользуетесь спортивными 
объектами?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Время от 
времени 
пользуюсь 118 33,81 35 10,03
Не 
пользуюсь 
совсем 16 4,58 13 3,72
Очень часто 
пользуюсь 50 14,33 34 9,74
Пользуюсь, 
но очень 
редко 59 16,91 24 6,88





Насколько для Вас удобно 
расположение спортивных 
объектов? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Доставляет 
некоторые 
неудобства 98 28,08 38 10,89
Крайне 
неудобно 8 2,29 4 1,15
Очень 
удобно 137 39,26 64 18,34





Приспособлены ли спортивные 
объекты университета для лиц с 
ограниченными возможностями? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да 36 10,32 22 6,30

Нет 82 23,50 33 9,46

Частично 125 35,82 51 14,61





Вывод



Поддерживаете ли Вы идею 
создания паралимпийской секции 
в нашем ВУЗе? 

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Да 204 58,45 70 20,06

Нет 14 4,01 18 5,16
Затрудняюс
ь ответить 25 7,16 18 5,16





Готовы ли Вы вносить реальные 
проекты по 
обновлению/улучшению 
спортивно-оздоровительной 
инфраструктуры?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины

% от всех 
опрошенн
ых

Да 131 37,54 53 15,19

Нет 112 32,09 53 15,19





Какие изменения Вы бы хотели 
внести в спортивно-оздоровительную 
инфраструктуру университета?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины

% от всех 
опрошенн
ых

ЗА новые 
изменения 224 64,18 96 6,30
Ничего из 
выше 
перечисле
нного 19 5,44 10 2,87





Каким образом, на Ваш взгляд, администрация 
ВУЗа должна принимать решения об 
усовершенствовании спортивно-оздоровительной 
инфраструктуры университета?

Женщины % от всех опрошенных Мужчины
% от всех 
опрошенных

Назначить 
молодого 
специалист
а 0 0 1 0,29
Путем 
опроса 
студентов 227 65,04 87 24,93
Самостояте
льно 16 4,58 18 5,16




